
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: بی نام

تاریخ آزمون: 1399/05/13

زمان برگزاري: 4300 دقیقه

مرضیه

0- 0- متوسط- خارج از کشور- 1398

، مسافتی که متحرك طی معادلۀ مکان - زمان متحرکی در  به صورت  است. در فاصلۀ زمانی  تا   1
می کند، چند برابر اندازة جا به جایی آن است؟

SIx = 2 + 4t − 8t
2

= 0st1= 2st2

11٫51٫62

0- 0- متوسط- منتا- 1398

سرعت متحرکی با شتاب ثابت کاهش می یابد و بعد از  متحرك متوقف می شود. مسافتی که متحرك در  ثانیۀ اول این حرکت طی می کند  2

چند برابر مسافتی است که متحرك در  ثانیۀ پایانی طی می کند؟

10s5

5

1234

0- 0- سخت- قلم چی- 1398

معادلۀ مکان - زمان متحرکی در  به صورت  است. در بازة زمانی که بردار مکان متحرك در خلاف جهت محور  بوده  3
تندي متوسط متحرك چند متر بر ثانیه است؟

2 صفر

SIx = − 8t + 15t
2

x

14

1



0- 0- سخت- سنجش- 1394

سرعت متحرکی با شتاب ثابت کاهش می یابد و بعد از  ثانیه متحرك متوقف می شود. مسافتی که متحرك در  ثانیه اول این حرکت طی  4

می کند، چند برابر مسافتی است که متحرك در  ثانیۀ پایانی طی می کند؟  

126

6

1234

0- 0- متوسط- خارج از کشور- 1394

متحرکی روي محور  حرکت میکند و معادله ي مکان- زمان آن در  به صورت  است. مسافتی که این متحرك  5

در بازه ي زمانی صفر تا  طی میکند، چند متر است؟

xSIx = −2 + 12t − 40t
2

t = 5s

10152426

0- 0- متوسط- منتا- 1398

معادلۀ مکان – زمان متحرکی در  به صورت:  است. بردار مکان متحرك چند بار تغییر جهت داده است؟  6

قابل بررسی نمی باشد.
صفر

SIx = − 6t + 9t
2

12

0- 0- سخت- سنجش- 1394

معادله مکان - زمان متحرکی در  به صورت  است. در بازه  و  مسافت طی شده چند متر است؟   7SIx = 4 − 16t + 8t
2

t = 0t = 4s

16183264

2
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ب

مرضیه



0- 0- سخت- سنجش- 1394

متحرکی از حال سکون با شتاب ثابت در مسیر مستقیم شروع به حرکت می کند. جابه جایی این متحرك در  ثانیه اول چند برابر جابه جایی آن در  8
ثانیه دوم است؟  

2

12
3
2

4
3

0- 0- متوسط- سنجش- 1394

معادله سرعت زمان متحرکی که روي محور  حرکت میکند در  به صورت  است. مسافتی که این متحرك در ثانیه سوم طی  9

میکند چند متر است؟

xSIv = 4t + 2

8101214

0- 0- متوسط- قلم چی- 1398

متحرکی روي خط راست با شتاب ثابت در حرکت است. در یک لحظه سرعت متحرك  بوده و پس از 8 ثانیه سرعت آن به   10

 می رسد. مسافتی که متحرك در این مدت می پیماید چند متر است؟

+12m/s

−20m/s

136506832

3
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0- 0- متوسط- قلم چی- 1398

اتومبیلی با سرعت  در مسیري مستقیم در حرکت است. ناگهان با شتاب  ترمز می کند تا متوقف شود. مسافتی که اتومبیل  11
در دو ثانیۀ آخر حرکت طی می کند چند متر است؟

108km/h2m/s
2

22564564

0- 0- آسان- قلم چی- 1398

متحرکی با شتاب ثابت  و از حال سکون بر روي خط راست شروع به حرکت می کند. بزرگی سرعت متوسط متحرك در سه ثانیۀ دوم  12
حرکت، چند متر بر ثانیه است؟

4 m/s
2

1836924

0- 0- سخت- قلم چی- 1399

متحرکی که با شتاب ثابت در مسیري مستقیم در حال حرکت است، طی مدت یک دقیقه سرعت خود را از  به  می رساند.  13

مسافت طی شده توسط متحرك طی این مدت برابر با چند متر است؟

−36
km

h
72

km

h

30050010801440

0- 0- متوسط- منتا- 1398

متحرکی که بر مسیر مستقیم حرکت می کند در مدت زمان  ثانیه با شتاب ثابت متوقف می شود نسبت جابه جایی این متحرك در  اول به  14
جابه جایی در کل مسیر کدام است؟

62s

5
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4
5

5
9

4
3

4
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ب
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0- 0- متوسط- قلم چی- 1398

معادلۀ سرعت – زمان متحرکی که روي محور  حرکت می کند در  به صورت  است. اندازة جابه جایی متحرك در  ثانیۀ  15
سوم حرکت چند متر است؟

xSIv = −3t + 42

22151218

0- 0- سخت- منتا- 1398

در حرکت شتاب ثابت روي خط راست، جابه جایی متحرك در  ثانیه اول،  متر و در  ثانیۀ سوم حرکت  متر است. جابه جایی متحرك در   16

 ثانیۀ اول حرکت چند متر است؟
210226

6

44485460

0- 0- آسان- خارج از کشور- 1385

معادله ي حرکت متحرکی که روي محور  ها حرکت می کند در  به صورت  است. در کدام فاصله ي زمانی، این  17
حرکت کند شونده است؟

 

xSIx = − + 6t + 20t
2

t < 3t < 46 < t3 < t < 6
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0- 0- متوسط- قلم چی- 1398

متحرکی با شتاب ثابت روي خط راست در مدت  و بدون تغییر جهت، مسافت  را طی می کند. اگر سرعت جسم در پایان این مدت   18

 باشد، شتاب حرکت جسم چند متر بر مجذور ثانیه است؟

4s28m

11 m/s

1
4

2
1
2

4

0- 0- آسان- قلم چی- 1398

متحرکی با شتاب ثابت  روي محور ها در حال حرکت است. اگر سرعت متوسط متحرك در دو ثانیۀ اول حرکت  باشد، سرعت  19
اولیه متحرك چند متر بر ثانیه است؟

5m/s
2

x4m/s

1−12−2

0- 0- متوسط- سنجش- 1394

 

t s( )

3

4

-

m s( )v /

7

نمودار سرعت - زمان متحرکی که در مسیر مستقیم حرکت می کند، به صورت شکل زیر است. جابه جایی این متحرك در فاصله ي زمانی   20

، چند متر است؟ تا 

t = 3s

t = 5s

2

3

4

5

0- 0- سخت- منتا- 1398

متحرکی که در یک مسیر مستقیم با شتاب ثابت در یک جهت حرکت می کند، در  ثانیۀ اول  متر و در  ثانیۀ سوم مسافت  متر را طی  21
می کند. این متحرك از لحظۀ آغاز حرکت تا توقف کامل مسافت چند متر را طی می کند؟

256240

200225275300

6
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0- 0- متوسط- قلم چی- 1399

ها عبور می کند. اگر معادلۀ سرعت برحسب مکان آن در  به صورت  متحرکی با شتاب ثابت در مبدأ زمان از مبدأ مکان در جهت محور   22

، سرعت و شتاب متحرك به ترتیب از راست به چپ در  کدام است؟  باشد، در لحظۀ 

 و  و  و   و 

xSI

x = − 2v2

8
t = 2sSI

8412442122

0- 0- متوسط- خارج از کشور- 1392

دو متحرك  و  از یک نقطه بدون سرعت اولیه در یک مسیر مستقیم شروع به حرکت می کنند. اگر شتاب متحرك  ،  برابر شتاب  23

متحرك  باشد، در یک جابه جایی مساوي، سرعت متوسط متحرك  چند برابر سرعت متوسط متحرك  است؟  

ABA4

BAB

2−−√

2
22

−−

√4

0- 0- متوسط- منتا- 1398

معادلۀ سرعت متحرکی برحسب زمان که روي محور  حرکت می کند، در  به صورت:  است. تندي متوسط متحرك در   24
ثانیۀ اول حرکت چند متر بر ثانیه است؟

XSIv = −2t + 85

33٫23٫41٫2
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0- 0- متوسط- منتا- 1398

اتومبیلی در حال حرکت با شتاب ثابت در یک مسیر مستقیم است. در کنار خیابان تیرهاي چراغ برق در فاصله هاي یکسان از هم قرار دارند اگر  25

10m/s20m/sm/sسرعت عبور اتومبیل از کنار تیرهاي اول و دوم به ترتیب  و  باشد، سرعت اتومبیل در هنگام عبور از کنار تیر نهم چند  است؟

305090200

0- 0- متوسط- منتا- 1398

رابطۀ بین سرعت و مکان متحرکی در حرکت روي خط راست به صورت  داده شده است. اگر متحرك در مبدأ زمان در  26

مکان  باشد، جابه جایی جسم در  ثانیه سوم حرکت چند متر است؟

v = 2Δx + 16
− −−−−−−−

√
x = 10m2

1018522

0- 0- سخت- قلم چی- 1398

ها و از مکان  عبور می کند. اگر شتاب حرکت متحرك  ثابت و برابر در مبدأ زمان متحرکی با تندي  درجهت مثبت محور   27

با  باشد، تندي متوسط متحرك از مبدأ زمان تا لحظۀ عبور آن از مبدأ مکان چند متر بر ثانیه است؟

10

10m/sxx = 40m

−10m/s
2

12٫52520

8
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0- 0- متوسط- قلم چی- 1398

متحرکی در مسیري مستقیم و از حال سکون با شتاب ثابت  به حرکت در می آید و مسافت  را طی می کند، سپس سرعت خود را با  28

شتاب ثابتی به بزرگی  کاهش می دهد تا بعد از طی مسافت  متوقف شود. حاصل  کدام است؟

7m/s2
d1

4m/s2d2
d2

d1

4
7

2 7−−√

7
7
4

7−−√

2

0- 0- سخت- قلم چی- 1398

متحرکی که با سرعت ثابت  روي محور  در حال حرکت است در مبدأ زمان از مکان  عبور می کند. اگر این متحرك در  29

مکان  سرعتش را با شتاب ثابت  افزایش دهد، جابه جایی آن در دو ثانیۀ سوم حرکتش چند متر است؟

12m/sxx = −23m

x = 37m4m/s2

78283826

0- 0- متوسط- سنجش- 1394

متحرکی با شتاب ثابت از حال سکون به حرکت در می آید و مسافتی را در مسیر مستقیم طی می کند. اگر در انتهاي مسیر سرعت آن به   30

برسد، سرعت آن در وسط مسیر چند متر بر ثانیه بوده است؟
12

m

s
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0- 0- سخت- خارج از کشور- 1386

اتومبیلی با سرعت  در حرکت است. راننده ناگهان مانعی را در فاصله ي  متري خود می بیند و ترمز می کند. اگر زمان تأخیر در  31

واکنش راننده  باشد و اندازه ي شتاب کند شدن اتومبیل در حین ترمز  باشد، اتومبیل:

به مانع برخورد می کند. در  متري مانع می ایستد.

در لحظهي رسیدن به مانع متوقف می شود. در فاصله ي  متري مانع می ایستد.

90km/h80

0٫4s5m/s2

7٫5

10

0- 0- سخت- قلم چی- 1398

در مسیري مستقیم در حال حرکت است. راننده ناگهان اتومبیلی را در فاصلۀ  متري خود می بیند که با سرعت خودرویی با سرعت  32

هم   جهت با آن در حال حرکت است. اگر بزرگی شتاب ترمز باشد، حداکثر زمان عکس العمل راننده چند ثانیه باشد تا به ثابت 
اتومبیل مقابل برخورد نکند؟ (اتومبیل دوم با سرعت ثابت به حرکت خود ادامه می دهد.)

90km/h120

18km/h4m/s
2

3٫521٫52٫5
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ی نام
ب
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0- 0- متوسط- قلم چی- 1399

160 m

A BO
x

 

ها شروع به حرکت می کند. اگر متحرك فاصلۀ  مطابق شکل زیر، متحرکی با شتاب ثابت  از نقطۀ  و از حال سکون روي محور   33

متري بین دو نقطۀ  و  را در مدت  طی کند، فاصلۀ بین نقطۀ  و نقطۀ  را در چند ثانیه طی خواهد کرد؟

2
m

s2
Ox160

AB8sOA

3618

126

0- 0- متوسط- قلم چی- 1399

 A BO

36 m

متحرکی از حال سکون با شتاب ثابت و از نقطۀ  شروع به حرکت می کند و با تندي  از نقطۀ  عبور می کند. اگر متحرك فاصلۀ  تا   34

را در مدت زمان  ثانیه طی کند، فاصلۀ  چند متر است؟

O12
m

s
BAB

4OA

824

1248

0- 0- متوسط- منتا- 1398

خودرویی با سرعت  در مسیري مستقیم در حال حرکت است. راننده اي در فاصلۀ  متري از خودرو مانعی را دیده و ترمز کرده و  35

درست جلوي مانع می ایستد. اگر اندازة شتاب خودرو پس از ترمز برابر  مدت زمان واکنش راننده  و مدت زمانی که حرکت خودرو کند

شونده بوده  باشد،  کدام است؟

72km/h164

2m/s2Δt1

Δt2
Δt2

Δt1

25
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4

11

ی نام
ب

مرضیه



0- 0- سخت- قلم چی- 1398

دو متحرك  و  به ترتیب با تندي هاي ثابت  و  در یک راستا به طرف هم در حال حرکت هستند. درلحظه اي  36

که فاصلۀ آن ها از یکدیگر برابربا  است، متحرك  با شتاب  حرکت خود را کُند می کند تا بایستد. کمینۀ اندازة شتاب کند شوندة متحرك

 از این لحظۀ به بعد چند متر بر مجذور ثانیه باشد تا دو متحرك به یکدیگر برخورد نکنند؟

AB= 12m/svA= 10m/svB

84mA3m/s
2

B

5
6

36
5

1
3

0- 0- متوسط- قلم چی- 1399

خودرویی در مسیري مستقیم با تندي ثابت  در حرکت است که ناگهان مانع ساکنی را در جلوي خود می بیند و با شتاب ثابتی به بزرگی   37

 ترمز می کند، اگر در لحظه اي که راننده ترمز می گیرد، مانع در فاصلۀ  متري از خودرو باشد، کدام یک از گزینه هاي زیر صحیح است؟

خودرو با تندي  به مانع برخورد می کند. خودرو در فاصلۀ  متري از مانع متوقف می شود.

خودرو با تندي  به مانع برخورد می کند. خودرو در فاصلۀ  متري از مانع متوقف می شود.
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0- 0- متوسط- منتا- 1398

متحرکی از حال سکون به حرکت درمی آید و در مدت  ثانیه با شتاب ثابت سرعتش را به  می رساند. سپس  ثانیه با همین سرعت به  38

حرکت خود ادامه می دهد و پس از آن با شتاب ثابت ترمز می کند و در مدت  ثانیه متوقف می شود. اندازة سرعت متوسط در کل این  ثانیه چند 

 است؟

720m/s18

530

m/s

15161417

0- 0- متوسط- منتا- 1398

متحرکی از حال سکون با شتاب ثابت روي خط راست به حرکت درمی آید و پس از  ثانیه سرعت آن به  می رسد، سپس به مدت  ثانیه  39

سرعت آن با شتاب ثابت به  می رسد. مسافت طی شده در کل حرکت کدام است؟

tv2t

−v

vt
1
2

vt
3
2

vt3vt

0- 0- متوسط- منتا- 1398

ها سرعت متحرك پس از طی مسافت  از  به  می رسد. پس از طی چه مسافتی برحسب  سرعت از  در حرکت با شتاب ثابت روي محور   40

 به  می رسد؟

xxv2vx

2v4v

2346

0- 0- متوسط- منتا- 1398

اتومبیلی روي خط راست با سرعت  در حرکت است. راننده ناگهان مانعی را در فاصلۀ  از خود دیده و با شتاب  ترمز کرده و  41

درست جلوي مانع متوقف می شود. اگر مدت زمان حرکت کندشونده دو برابر زمان واکنش راننده باشد، فاصلۀ  چند متر است؟

72km/hd8m/s2

d

255075100
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0- 0- متوسط- منتا- 1398

دو اتومبیل  و  با سرعت هاي  و  به سمت هم روي خط راست در حال حرکت هستند. وقتی فاصلۀ آن ها از هم  متر  42

است، هر دو با شتاب ثابت و یکسان  حرکت خود را کند می کنند. حداقل اندازة  چقدر باشد تا برخوردي صورت نگیرد؟

AB10m/s20m/s100

aa

22٫254٫55

0- 0- سخت- فار- 1398

موتورسواري که با سرعت ثابت در حال حرکت است، ترمز می کند تا متوقف شود. اگر موتور در  ثانیۀ اول ترمز کردن  و در   43

ثانیۀ آخر ترمز کردن  پیموده باشد، سرعت آن قبل از ترمز چند متر بر ثانیه بوده است؟

0٫2420cm0٫2

20cm

8202212
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ی نام
ب

مرضیه
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